



3日,菲律宾精英部队参加人质解救演习。

菲律宾预计9月中旬提交人质事件调查报告 爆料:大巴上至少有20个弹孔是警方留下的 菲警5枪射中乘客椅背

菲律宾政府调查人质事件的“事故调查委员会”3日启动正式调查程序,并派3人到中国香港录生还者口供,菲警方预计调查报告将于9月中旬提交。目前,有两名生还港人表示愿意与菲律宾调查人员会面。

目前,菲律宾内政部部长普诺和警长维尔佐萨已经承认,菲警方在解救遭劫中国香港游客时不愿狙杀劫匪,确实多次错过射杀劫匪的机会,因为“当时普遍的想法是先拖垮劫匪,这样既能救出人质,也能‘救赎’凶犯”。维尔佐萨还表示,当时出动的马尼拉警方救援分队,不是训练最精良的分队,也不是政府可随意派遣、装备最好的分队。

菲律宾总统阿基诺三世昨天表示:“不管怎么说,对于发生在马尼拉的营救香港被劫游客行动失败一事,我都要负责。”

另外,有报道称,人质事件共造成8名香港游客被射杀,此前菲律宾警方一口咬定死者均命丧劫匪枪下。但据菲律宾ABS-CBN电视台近日引述调查人员文件说,旅游大巴上至少有20个弹孔是警方留下的,其中5发子弹击中车内乘客座位椅背,且靠近头部位置。据《法制晚报》

正副职领导可配1.3万元的“本本” 三亚市财政局回应:误会了,这只是个动态的标准

近日,三亚市财政局印发的《三亚市行政单位国有资产配置标准》颇受质疑——参照该标准,单位正职、副职领导配备的笔记本电脑标准上限为1.3万元。现在市场上,好的笔记本电脑也就五六千元。再说,配置电脑,应该按不同工作岗位的业务需要来定标准,怎能按领导级别来定?

【标准】正厅级领导办公室按照不超过1.6万元配备

据了解,该标准中写明,在办公室家具配置方面,正厅级领导按照每间办公室不超过1.6万元配备;副厅级领导、厅级非领导,按照每间办公室不超过1.4万元配备;正处级领导按不超过8000元配备……

标准中规定,单位正职、副职领导根据工作需要配置的笔记本电脑,价格不超过1.3万元,使用年限5年以上。

【行情】8000元的笔记本就很高档了

据三亚笔记本电脑销售人员介绍,8000元左右的笔记本电脑,在海南已经是很高档的了。对此,有网友调侃说:“建议当地领导买两款6000元左右的本子,上午用一个,下午用一个。”

【回应】目前各部门配的电脑都在6000元左右

昨天下午,三亚市财政局就此事在人民网海南视窗作出解释说明:

一、配置标准设定的依据。三亚市行政事业单位笔记本电脑的配置标准,主要是参照《海南省省直行政事业单位国有资产配置标准》(2008/2009年版)的有关规定,并结合我市的实际情况制定的。1.3万元的配置标准是最高上限,这只是一个动态的标准,我们会根据社会经济发展水平、市场价格变化等因素,作适当的更新和调整。

二、配置标准的执行情况。在实际操作中,并非给所有单位的正副职领导都配置,笔记本电脑只给特殊的工作部门配置。截至目前,我市各部门因工作需要配置的笔记本电脑都在6000元左右,并全部实行政府采购。

三、某报关于三亚正副职领导配“本本”标准1.3万元引争议的报道,误解了《三亚市行政单位国有资产配置标准》,没有全面了解行政事业单位资产配置的有程序。本报综合报道

墨西哥湾又一钻井平台爆炸,暂无明显漏油

墨西哥湾又一钻井平台2日发生爆炸。美国海岸警卫队说,目前没有发现“明显的原油泄漏”。

事故发生在距美国路易斯安那州中部海岸约145公里的墨西哥湾海域,数架直升机以及海岸警卫队的快艇被派往事发现场。目前,钻井平台燃起的大火已被扑灭。钻井平台上的13名工人全部平安撤离,无人员伤亡。据新华社电

吉林客货车相撞事故造成17死35伤

9月3日14时50分,吉林省境内的长平高速上发生客货车相撞事故,截至当日22时,已造成17人死亡、35人受伤。

事故发生时,在长平高速164公里+100米处,一辆从哈尔滨方向驶来的山东籍大型卧铺客车穿越隔离带与一辆厢式货车正面相撞,随后起火。据新华社电

云南保山特大山体滑坡已致16人死亡

记者从现场救援指挥部了解到,截至9月3日16时30分,发生在云南省保山市隆阳区瓦马乡大石房村民小组的特大山体滑坡自然灾害已致16人死亡,32人失踪。

昨天,经过救援人员日夜奋战,当地的电力、交通、通讯已恢复,保障了抢险救灾“生命线”的畅通。目前,灾区各项救援工作正有序进行。据新华社电